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Wiederholung der binomischen Gleichungen

Das Wort Bi_nom heift tiibersetzt: 2 Namen

(Rechenausdruck (Polynom) mit zwei Gliedern! L)
Voruberlegungen:
Was ist ein Summenterm? 2.

Was ist ein Produktterm?
3.)

Welche binomischen Gleichungen (Formeln) kennen Sie?

Welche der folgenden Bilder gehdren zu welchem Binom? Binom als Produktstruktur

Was wird mit welchem Term ausgerechnet?

1)

d(P2;P3) - d(P9;P3) {a-b} | [d(P2:P3) + d(PO;P3) {a + b} 2)
2,699 9,301

3)

Binom als Summenstruktur

a_minus_b

d(P2;P3) - K{POP3) {a-h}
2,064

2,064 cm b

6cm

B . a_minus_b
3,301 cm

6 cm

diP1;P4) + d(P9;P3) {a+h}
6

3,969 cm 3,936 cm

Finden Sie Parameterdarstellungen fiir
quadratische Funktionen, die den Binomen
gleich sind:

f] (X) =

fz(X) =

2,031 cm

f3(X) =
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